

政府采购优先选国货

财政部有关负责人详解相关管理办法
采购进口品需要审核,弄虚作假严惩不贷

本报讯 由财政部制定的《自主创新产品政府首购和订购管理办法》和《政府采购进口产品管理办法》近日开始实施。

财政部有关负责人说,所谓“首购”,是指对于国内企业或科研机构生产或开发的,暂不具有市场竞争力,但符合国民经济发展要求、代表先进技术发展方向的首次投向市场的产品,通过政府采购方式由采购人或政府首先采购的行为。首购产品由财政部会同科技部等部门研究确定后纳入《政府采购自主创新产品目录》予以公布,在有效期内实行首购。

财政部有关负责人表示:“订购”是指于国家需要研究开发的重大创新产品、技术、软科学研究课题等,通过政府采购方式面向全社会确定研究开发和生产机构。订购产品公开

招标,不得以不合理的要求排斥和限制任何潜在的本国供应商。

这位负责人强调,政府采购应当优先采购本国产品,确需采购进口产品的,将实行审核管理。

对于采购人未获得财政部门采购进口产品核准,擅自采购进口产品的,或出具不实申请材料的行为,由其行政主管部门或者有关机关对直接负责人给予处分并予以通报。如果提供虚假材料谋取中标、成交,或拒绝有关部门监督检查等,处以采购金额5%~10%的罚款,列入不良行为记录名单,在1~3年内禁止参加政府采购活动,有违法所得的,并处没收违法所得,情节严重的,由工商行政管理机关吊销营业执照;涉嫌犯罪的,移送司法机关处理。

新闻附件

看外国政府采购怎样扶持国货

规定国际采购的本地含量

规定国际采购中本地的产品和劳动含量,保护本国的企业,如以色列政府要求国际采购必须至少有35%在国内购买。美国则要求国际采购至少必须购买50%国内原材料和产品。

给予本国企业以优惠

给予国内投标人优惠价格,如波兰给国内投标人20%的价格优惠,美国则给予国内投标人10%~30%的价格优惠。

优先购买本国产品

公共采购单位要充分考虑本国的国内工业发展的要求,尽量采购国内商品等,如《美国购买法》规定要优先购买国内的商品。

限制或禁止外国企业进入

以国家安全、保护环境等正当理由,禁止或限制外国供应商进入本国政府采购市场,如澳大利亚在环境产品方面的严格限制。

据《人民日报》

第三条纵贯我省南北的大通道 二连浩特至广州高速河南段 今年全线贯通

本报讯 记者昨日从省高速公路发展公司获悉,今年年底之前,二连浩特至广州高速公路河南段将全线建成通车,这是继京港澳、大广线河南段之后,河南第三条纵贯全省南北的大通道。同时,京港澳高速安阳至新乡段今年也将实行四改八车道加宽升级改造,打造一条宽敞的进京高速通道。

2007年,我省高速公路总通车里程达4556公里,连续两年蝉联全国第一。据省高速公路发展公司有关负责人介绍:该公司承建的二广线洛阳大安至寄料段、分水岭至南阳段北段,及其他社会投资主体承建的平顶山段今年建成通车后,二广高速公路河南段将全线建成通车。今年温县至巩义、巩义至登封、登封至禹

州以及舞阳至泌阳段的开工,将在我省焦作与桐柏之间又形成一条南北大通道。待以上项目全面完工后,长期制约我省高速公路社会效益的“断头路”将逐步消失,预计到今年年底,全省约92%的县可在30分钟内到达高速公路。

连霍、京港澳两条主干线河南段目前日交通量已达3万~4万辆,交通已显拥挤。继今年连霍线郑州段“四改八”工程完工后,连霍线郑州至洛阳段和京港澳线安阳至新乡段的“四改八”扩建工程也将于年内动工,工期均为3年,待这两大工程完工后,车流量将增加一倍,通行质量和行车舒适度将大幅提高。

本报记者 王菁 通讯员 惠广茂

时政速览

全国艾滋报告病例去年增加45%

据新华社电 卫生部22日公布的2007年全国法定传染病疫情显示,与2006年相比,2007年全国艾滋病报告病例数上升幅度较大,达到45.04%。

报告表明,2007年全国(不含台港澳)共报告法定传染病发病477万余例,死亡1.3

万余人。与2006年相比,呼吸道传染病和血源及性传播传染病报告发病率分别上升3.55%和6.96%。其中,血源及性传播传染病中的艾滋病、丙肝和梅毒上升幅度较大,病例数分别上升了45.04%、30.01%和24.09%。

我省今年将推荐20名汉语教师志愿者赴美

□晚报记者 张竞昳

本报讯 国家汉办今年继续向美国选派汉语教师志愿者,我省有20个选派推荐名额。目前报名工作已经开始,月底前结束。报名者经省教育厅负责初选,并向国家汉办推荐人选,国家汉办将组织专家对候选人材料进行复审、

面试,确定最终人选。

据悉,凡普通话流利,水平在二级甲等以上的,在中小学、大专院校以及合法注册的民办学校具有3年以上全职教学经验的在职教师均可报名,出国期间,志愿者单位将为其保留国内公职,工龄连续计算。具体情况可咨询省教育厅。



昨日气温骤降,一位骑电动车的市民将自己包裹得严严实实。

晚报记者 常亮 图

河南飘下鼠年头场雪 今天基本全停 周三起又是好天

□晚报记者 马燕

本报讯 上个周末,突如其来的强冷空气在我省发威。昨天夜里,全省都飘落雪花,今天全省雨雪逐渐停止。省气象台预报显示,我省本周前期天气多变,后期以晴间多云天气为主。

这次冷空气来势汹汹,多个省份受到影响。前日下午6时及昨日上午10时,中央气象台两次发布大雪预报称:陕甘晋豫苏鄂等地有中到大雪或雨夹雪,局部地区有暴雪。昨天下午,省气象台专家介绍说,前夜夜间,我省西部已开始飘雪,到昨天下午5时为止,安阳、濮阳、三门峡、南阳、信阳,包括郑州的西部都已下雪,其中安

阳、濮阳、三门峡最大,“预计夜里,全省都会落雪。”

昨天下午,市气象台地面观测站提供的数据显示,昨天白天郑州气温一直在0℃以下,“5级的东北风瞬时风力达到9.7米每秒”。晚9时许,市区开始飘雪。

一周天气早知道

今天南阳、信阳、驻马店、周口四地区小到中雪停止转阴天,其他地区阴转多云。26日,我省东南部阴转多云,其他地区多云转晴。全省西北风4~5级。27日,全省多云到晴。29日到3月1日,全省晴间多云。由于雨雪天气过程,气温会有所下降。



中国南方航空
CHINA SOUTHERN



河南梅苑航空服务有限公司

郑州—深圳2.5折起 郑州—广州3.0折起

郑州—上海3.5折起 郑州—南京3.5折起

郑州—厦门3.5折起 郑州—福州3.5折起

郑州—杭州3.5折起 郑州—成都3.5折起

郑州—重庆3.0折起 郑州—贵阳3.9折起

* 注:以上价格不含基建及燃油费
上述航线均需提前3天购票。另有多条航线套餐,往返机票享受优惠多多
国际航协代码: 08310702

24小时订票热线:

96677 省内直拨/市话收费

400-65-96677 国内直拨/市话收费